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ATA DA CENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e seis, às dez horas, no auditório da 
Faculdade, realizou-se a Centésima Sexagésima Sexta Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida, com a 
presença dos seguintes conselheiros: José Ricardo Peixoto, Antônio Carlos Félix Ribeiro, Jean 
Kleber de Abreu Mattos (suplente), José Alencar Carneiro de Freitas, Jairo Pereira Neves, 
Deborah Clea Ruy, Iara Guimarães Altafin, Paula Diniz Galera, José Renato Junqueira Borges, 
Cícero Lopes da Silva, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Simone Perecmanis, Marilusa Pinto 
Coelho Lacerda, Wenceslau J. Goedert, Concepta M. McManus Pimentel, José Américo Soares 
Garcia e João Carlos Hecker Zambrano. Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Maria 
Rezende Junqueira, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente e Vítor Salvador Picão Gonçalves. Aberta 
a sessão, a Conselheira Simone informou sobre a necessidade de se eleger um novo 
representante dos professores junto a Associação dos Docentes da Universidade de Brasília. A 
presidência prestou informes sobre os problemas de disponibilização de salas de aulas no 
Instituto Central de Ciências; Reunião da Câmara de Administração e Finanças na qual foi 
discutido o repasse de recursos da União; Reunião na Fazenda Água Limpa no dia vinte de junho 
para se discutir a Programação do Ano Agrícola para o exercício em curso; Ocorrência da 
Coordenadoria de Segurança do Campus sobre a realização de happy hour no Centro Acadêmico 
de Agronomia e trote de calouros no Pavilhão João Calmon, sob a responsabilidade dos alunos 
de agronomia Thiago Rodrigues Ramos Farias e Lucas Almeida Chaves, ocorridos nos dias onze 
e quinze de maio, respectivamente. Em seguida, foi lida e aprovada com duas abstenções, a ata 
da reunião anterior. Na seqüência, foi referendada por unanimidade, a homologação das 
inscrições dos seguintes candidatos ao Concurso Público na Área de Medicina Veterinária – 
Clínica Médica dos Animais de Companhia: Ana Sílvia Dagnone; Andréia Vítor Couto do Amaral, 
Carla Fagundes Moreira; Carlos Eduardo Vasconcelos da Silva; Cássio Ricardo Ribeiro; Cristiano 
Silva da Rosa; Eneida César Mastrantonio; Guilherme Nascimento Cunha; Saulo Fernandes 
Mano de Carvalho e Vanessa Martins Fayad Milken. Logo após, a Conselheira Concepta relatou 
parecer favorável ao resultado final do Concurso Público na Área de Medicina Veterinária – 
Inspeção e Tecnologia de Leite e Derivados, no qual foi classificada em primeiro lugar, a 
candidata Márcia de Aguiar Ferreira, sendo aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, a 
conselheira Deborah sugeriu que fosse seguido o que determina o Regimento da Faculdade, 
quanto à ausência de conselheiros nas reuniões do Conselho.  Finalizando, o Conselheiro 
Wenceslau apresentou uma síntese da terceira reunião do Planejamento Estratégico da 
Faculdade ocorrida na casa Niemeyer, no dia cinco do mês em curso. Às onze horas e trinta 
minutos, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 
mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Ricardo Titze de Almeida, 
Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária...................................


